

Studentské praxe u Policie ČR

autorka: por. Bc. Martina Joklová

Začátkem loňského roku se dohodlo vedení prachatické policie se zástupci vodňanské střední veřejnoprávní školy Trivis na prohloubení spolupráce v oblasti vykonávané praxe jejich studentů na zdejším územním odboru. Obě strany si stanovily priority vzájemné spolupráce v oblasti prevence, bezpečnosti a vzdělávání.

Stejně jako v loňském roce i letos deset studentů školy absolvovalo dvoudenní praxi, která proběhla ve dnech 12. až 13. března v Prachaticích. Hned v úvodu jejich hospitace přítomné přivítal ředitel územního odboru plk. Ing. Bc. Pavel Bártík.



Během těchto dvou dnů se policisté z jednotlivých oddělení snažili co nejvíce přiblížit jejich práci. Studenti, kteří se zatím o policejní práci učili jen teorii, měli možnost zblízka nahlédnout do práce techniků, kriminalistů, IT specialistů nebo policejních instruktorů. Atraktivní prezentaci představil nprap. Petr Šindelář ze základních kynologických činností Volary, spolu se svými čtyřnohými parťáky.



Policejní instruktoři, nprap. Jan Hejlik a nprap. Josef Kovář, si připravili zajímavou přednášku, týkající se služební a střelecké přípravy policistů. Zvědavým posluchačům zodpověděli mnoho otázek.



S problematikou pořádkových sil seznámil přítomné studenty npor. Bc. František Novotný, vedoucí Obvodního oddělení Prachatic. Ten zároveň provedl přítomné policejním oddělením, předvedl policejní techniku, zařízení a informační systémy. Hovořil o vybavení prvosledové hlídky, o běžné službě řadového policisty, úskalích provázejících současnou internetovou dobu. Obdobně se role přednášejícího zhostil i vedoucí dopravního inspektorátu, npor. Bc. Vojtěch Hora.

Nakoukli také pod pokličku práce policistů na oddělení zbraní a střeliva. Návštěvníkům se věnovala vedoucí oddělení, npor. Bc. Eva Rybová a nprap. Vlastislav Šandera.



V neposlední řadě se jim od personalistky Jitky Laudové dostalo cenných informací, týkajících se, jak přijímacího řízení k Policii České republiky, tak benefitů policistů.



Vrchní komisař mjr. Bc. Vladimír Příklad na závěr stážistům předal potvrzení o vykonání praxe, během kterého jsme si od nich vyslechli jejich zpětnou vazbu. „V průběhu odborné praxe mne velmi překvapilo, jak širokou škálu činností musí policisté zvládat a čemu všemu musí policisté v přímém výkonu čelit“, uvedla jedna ze studentek veřejnoprávní školy a neopomněla dodat, že by si dokázala představit delší studijní pobyt u prachatické policie.



Podle ředitele územního odboru, plk. Bártíka, je výkon odborné praxe studentů partnerské školy tohoto zaměření pro policii přínosem, a to s ohledem na možnost získání potenciálních zájemců o výkon povolání policisty, kteří by se mohli rekrutovat právě z řad studentů této školy.

Velmi nás těší, že se počet zájemců o práci u policie, po dokončení praxe, ještě o něco navýšil a je tedy pravděpodobné, že se s některými z nich po vystudování střední školy znovu u nás setkáme v roli policejních kolegů.

Přejeme studentům hodně štěstí do dalšího studia a budeme rádi, když nás opět navštíví.

TRIVIS Střední škola veřejnoprávní Vodňany, s.r.o., působí od roku 2001 ve vzdělávání zejména pro oblast Jihočeského a Západočeského kraje.